



Перед судом предстанет 30-летний житель Хохольского района, обвиняемый в применении насилия в отношении сотрудника полиции

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области завершено расследование уголовного дела в отношении 30-летнего жителя р.п. Хохольский Хохольского района Воронежской области, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 318 УК РФ (применение насилия не опасного для жизни или здоровья в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

Следствием установлено, 02 марта 2015 года, около 12 часов, участковый уполномоченный полиции с целью проведения профилактического обхода административного участка прибыл в семейное общежитие, расположенное по ул. Ленина р.п. Хохольский Хохольского района Воронежской области. Находясь в коридоре здания, к нему обратилась женщина, которая пояснила, что ее сын, будучи в состоянии алкогольного опьянения, не пускает ее домой. В это время из комнаты вышел сын женщины, который, высказывая угрозы расправой в ее адрес, быстрым шагом направился к ней. Сотрудник полиции встал между родственниками и потребовал от мужчины прекратить совершать противоправные действия. Не желая подчиняться законным требованиям полицейского, злоумышленник нанес ему удар рукой в область грудной клетки, причинив физическую боль. Сотруднику правоохранительных органов удалось пресечь противоправные действия злоумышленника, и он был доставлен в отдел полиции.

На предварительном следствии обвиняемый признал вину в совершении указанного преступления и в подробностях сообщил обстоятельства совершенного деяния.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, утверждено обвинительное заключение и уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

21 Июля 2015



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/948921>